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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan soruların, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Abdülkadir URALOGLU tarafından

Anayasanın 98. ve TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. Maddeleri uyarınca yazılı olarak cevaplandu-ılmasmı
talep ederim.

ERTUĞRUL

Zon^ldak Milletvekili
Milli Savunma Komisyonu Üyesi

Eyledi

Temmuz 2023 tarihinde ZonguldakTn Ereğli ilçesine bağlı Süleym^beyler Köyü Göleviç
Mahallesi’nde meydana gelen aşın yağış sonrası oluşan sel felaketi, bölgedeki yaşamı ciddi

biçimde etkilemiştir. îlk belirlemelere göre 2 ahır sular altında kalmış, birinde çalışan 3 kişi ve

diğerinde çalışan 1 kişi mahsur kalmıştır. Olay yerine helikopter gönderilmiş ve vatandaşlann

kurtarılması sağlanmıştır.

Felaketin ardından yetkililer tarafmdan bölgede çeşitli iyileştirme, altyapı ve onanm çalışmalan
başlatılmış ancak bu çalışmalann tamamlanmadan bırakıldığı; evleri zarar gören yurttaşlann
bir kısmımn hâlâ evlerine dönemediği ve geçici barınma, maddi destek gibi haklardan yeterince

faydalanamadığı yönünde şikayetler kamuoyuna yansımıştır. Köyde selden dolayı hasar gören

yollann onarılmaması nedeniyle yağış aldığında giderler tıkanmakta ve hayat felç olmaktadır.

Yine bu altyapı sorunlanndan dolayı köyde ciddi bir sinek sorunu yaşanmakta ve yaz aylarında

sağlık sorunlanna neden olmaktadır. Üzerinden neredeyse iki yıl geçmesine rağmen hâlâ selin

izlerinin silinemediği, halkm perişan durumda olduğu görülmektedir.

Bu kapsamda;

1. Temmuz 2023’te Süleymanbeyler Köyü Göleviç Mahallesi’nde meydana gelen sel
felaketi sonucunda:

o Kaç konut,
o Kaç ahır ve tanm alam,

o Kaç altyapı unsuru (yol, köprü, içme suyu hattı vb.) zarar görmüştür?
2. Bu felaket sonrası zarar gören yurttaşlara yönelik bugüne kadar toplam ne kadar maddi

yardım yapılmıştır?
3. Afetin ardından başlatılan çalışmaların tamamlanamamasımn gerekçesi nedir?

İhalelerin iptal edilmesi, kaynak yetersizliği, müteahhit sorunlan gibi etkenler var
mıdır?

4. Bölgede mağdur yurttaşlar için kalıcı konut, ahır ve altyapı iyileştirme projeleri
planlanmakta mıdır? Varsa ne zaman başlanacak veya başlanan projelerin ne zaman

tamamlanması öngörülmektedir?
5. Göleviç Mahallesi’nde hâlâ kullamimaz durumda olan ev sayısı kaçtır? Bu evlerde

yaşayan ya da yaşayamayan aileler için geçici barınma veya taşınma desteği sağlanmış
mıdır?


